

СПЕЦІАЛІСТ З ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

🔄 7 жовтня 2019 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 45 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Банківська справа, ломбарди, Охорона, безпека

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти

Досвід роботи

заступник начальника управління оперативного підрозділу податкової міліції

Державна фіскальна служба України (Державний сектор), Київ
07.2011 – 04.2019 (7 років 9 місяців)

Обов'язки:

Виявлення кримінальних правопорушень сфері оподаткування, митній та бюджетній сферах; провадження відповідно до закону оперативно-розшукової діяльності; розшук осіб, які переховуються від слідства та суду за кримінальні правопорушення у сфері оподаткування, митній та бюджетній сферах. Участь в організації та проведенні оперативних заходів, підготовка звітних та аналітичних матеріалів, розробка нормативно-правової бази діяльності підрозділу.

начальник сектору оперативного підрозділу кримінальної міліції

Головне управління МВС України в м. Києві (Державний сектор), Київ
09.2000 – 07.2011 (10 років 9 місяців)

Обов'язки:

Виявлення кримінальних правопорушень; участь у розкритті кримінальних правопорушень та розшуку осіб, які їх вчинили. Участь в організації та проведенні оперативних заходів, підготовка звітних та аналітичних матеріалів.

Освіта

Київський національний університет внутрішніх справ (Київ)

Спеціальність: Юридичний, правознавство
повна вища, 09.2004 – 04.2007 (2 роки 7 місяців)

Київський державний університет технологій та дизайну (Київ)

Спеціальність: Економічний, економіка і підприємництво
повна вища, 09.1995 – 06.2000 (4 роки 9 місяців)

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Володіння ПК (Microsoft Office: Word, Excel). Вільне володіння українською та російською мовами. Умію працювати в складних стресових ситуаціях; знаходити контакти з різними людьми; збирати, узагальнювати та аналізувати інформацію. Маю водійське посвідчення категорії «В» та особистий автомобіль.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Отримання стабільного джерела заробітку

